o: : BREMEN MANUAL DO USUARIO
’4 IMPORTADORA DE EQUIPAMENTOS PARA I.UBlIFICACAO WWW' b r'e men I m por‘tad Ora. Com : b r

KIT DE ABASTECIMENTO 12V C/ FILTRO

REF: 8354

i . - S :
& 0 BREMEN Traducao e adaptacao: assisténcia@bremenimportadora.com.br




< BREMEN MANUAL DO USUARIO

s
NBEO) \irorTapoRA DE EQUIPAMENTOS PARA LUBRIFICACAQ WWW. b remenim pO rtad ora.com b r

SEGURANCA

e Este produto foi projetado e construido em observancia dos requisitos especificos relativos a seguranca e a
saude.

e Apesar de tudo, este produto ainda pode constituir uma fonte de riscos, nomeadamente se nao for utilizado
em conformidade com os fins previstos ou sem os cuidados necessarios.

e Por isso, antes de colocar este equipamento em funcionamento, leia as presentes instrucdes de operacdo e
encaminhe as mesmas a outros utilizadores.

e De qualquer maneira, sempre devem ser observados os regulamentos locais de seguranca e prevencao de
acidentes como também os avisos de seguranca contidos nestas instrugdes de operagdo.

e Respeite as leis e regulamentagdes nacionais e locais.

Nao utilize este equipamento em combustiveis de baixa ignicdo como gasolina, alcool e querosene.

A bomba ndo possui desligamento automatico, portanto enquanto estiver abastecendo, nunca a
deixe funcionando sem supervisao.

Nunca opere a bomba sem fluido. O funcionamento a seco pode danificar seu equipamento.

A nao observancia do correto ciclo do trabalho do equipamento pode causar danos fisicos e
materiais.
-Respeite o ciclo maximo de 20 minutos de operacao.

> B P e

] o~ = SN . .
¢ BREMEN Traduc@o e adaptacao: assisténcia@bremenimportadora.com.br

A7




“ BREMEN MANUAL DO USUARIO

N ’4’ IMPORTADORA DE EQUIPAMENTOS PARA LUBRIFICAGAO WWW. br‘emenimpor‘tadora com br

DESCRICAO

Kit de abastecimento para dleo diesel, composto por bomba autoaspirante de palhetas com valvula by-pass, vazdo de
40 litros por minuto, bico manual de aluminio e medidor mecanico. Ideal para utilizagdo em unidades méveis de
abastecimento.

Legenda

1- Medidor mecanico 4 digitos, modelo 7811
2- Bomba elétrica 12V

3- Mangueira de sucgdo

4- Mangueira de borracha 4 metros ¢ 3/4"
5- Bico de abastecimento manual ¢ 3/4"

ESPECIFICACOES TECNICAS

Modelo 8354

Ano de fabricacdo Veja placa de identificagdo
Aplicagao Diesel
Vazdo livre até 40 |/min
Tensao 12 v
Poténcia 155w

Ciclo maximo de trabalho 20
Mangueira 4
Conexdes entrada/ saida 1
Medidor Mecanico, 4 digitos
Precisao +/-1
Dimensoes (AxLxP) 348x305x230
Ciclo de trabalho 20 minutos

14

o
: . BREME N Traducao e adaptacao: assisténcia@bremenimportadora.com.br

V.




< BREMEN MANUAL DO USUARIO

s
B rorraora bE EQUIPAMENTOS PARA LUBRIFICAGAO WWW. b remenim pO r'tad ora.com b r

INSTALACAO

1- Conecte a mangueira de suc¢do na conexao de entrada (A), fig 1

2- Conecte a mangueira de abastecimento na conexdo de saida (B), fig
1

3- Conecte as garras de ligacdo a bateria 12v.
Garra preta: negativo
Garra Vermelho: positivo

MANUTENGCAO

Figura 1 - posigdo das mangueiras

Para assegurar o funcionamento impecdvel de seu produto, recomendamos limpar periodicamente o exterior
de seu equipamento, buscando sempre por qualquer sinal de dano ou vazamento.

Desconecte a bomba do suprimento de energia antes de efetuar qualquer procedimento de
manutencao.

Se utilizados, os seguintes componentes devem ser inspecionados regularmente e, se necessario, trocados, a
fim de evitar danos para o meio ambiente, danos fisicos pessoais ou materiais:

e Carcaca da bomba
Busque por qualquer sinal de vazamento no corpo da bomba, verifique também se ndo possui algum tipo de
rachadura tanto no corpo quanto na voluta.

e Mangueira de abastecimento
Verifique periodicamente se a mangueira apresenta sinais de desgaste como rachaduras ou sinais de mau uso
como deformacdes providas de excessivas torcoes.

e Bico de abastecimento
Verifique periodicamente o estado do bico, busque por rachaduras e fissuras, mantenha-o sempre
devidamente limpo e lubricado pois a presencga de impurezas pode afetar o funcionamento dos componentes
internos.

Ao efetuar a manutencgdo, use equipamento de protec¢ao pessoal.

] o~ = SN . .
¢ BREMEN Traduc@o e adaptacao: assisténcia@bremenimportadora.com.br

A7




< BREMEN MANUAL DO USUARIO

s
B rorraora bE EQUIPAMENTOS PARA LUBRIFICAGAO WWW. b remenim pO r'tad ora.com b r

CALIBRACAO

O procedimento de calibracdo, é indicado para quando for constatado que a quantidade de liquido
mensurada pelo medidor estd diferente da quantidade real dispersada pelo gatilho.

A quantidade parcial sera mostrada nos numeradores parciais, pos.1, ’ o \e) O 0
H . , h MEN
fig.2, esta pode ser zerada quando desejado, sendo antes ou apds =
abastecimento. | -

RO

)

2
23201 9132
[N

Para zerar a quantidade parcial, deve-se utilizar o botdo zerador, pos.
3.

Por outro lado, a quantidade total, pos.2, ndo pode ser zerada,
tornando-se o registro de quanto o medidor ja mensurou de liquido.

v Para o procedimento abaixo, o numerador deve estar com a quantidade parcial zerada.
v' 0 parafuso aferidor esta localizado na parte traseira do medidor préximo a conexdo de saida de
combustivel.

Procedimento

Quando o volume de combustivel é maior do que o registrado no numerador.

Desligue o motor da bomba.

Remova o parafuso (tampao), para ter acesso ao parafuso aferidor.

Gire o parafuso aferidor no sentido horario (para a direita), para diminuir o volume de combustivel.

P wnN R

Coloque o tampao para evitar vazamento de combustivel e realize um novo teste.

Quando o volume de combustivel é menor do que o registrado no numerador.

1. Desligue o motor da bomba.
Remova o parafuso (tampdao), para ter acesso ao parafuso aferidor.
Gire o parafuso aferidor no sentido anti-hordrio (para a esquerda), para aumentar o volume de
combustivel.
Coloque o tampao para evitar vazamento de combustivel e realize um novo teste.

5. Recomenda-se que os testes sejam realizados em um recipiente de no minimo 20L aferido pelo
INMETRO.

6. Para melhor desempenho do equipamento, evite altera¢cdes nos cabos elétricos, nas conexdes, nas
mangueiras e no bico de abastecimento.

] o e ST . .
‘\"‘, BREMEN Traduc@o e adaptacao: assisténcia@bremenimportadora.com.br




BREMEN MANUAL DO USUARIO

\"’ IMPORTADORA DE EQUIPAMENTOS PARA LUBRIFICAGAO WWW. bremenimpor‘tadora com br

VISTA EXPLODIDA BOMBA ELETRICA 12V

70 89 1011 12 1314 15 16

LISTA DE PECAS

DESCRICAO QUANT DESCRICAO QUANT
BREM EN BREM EN

883001 Parafuso M5x8 3 883013 Motor 12v 1
883002 2 Tampa da voluta 1 883014 14 Porca M5 2
883003 3  Palhetas 5 883015 15  Rolamento 6087 1
883004 4 Rotor 1 883016 16 Tampa c/ kit escovas 1
883005 5 O’ring da voluta 1 883017 17  Kit elétrico (tampa, interruptor, 1
cabos)
883006 6  Kit by-pass 1 883018 18  Parafuso M5x20 2
883007 7  Parafuso M5x8 4 883019 19  Alga de transporte 1
883008 8  Suporte de fixagao 1 883020 20  Parafuso M4x5 2
883009 9 Voluta 1 883021 21  Flange 1
883010 10 Retentor 10x25x7 1 883022 22  Induzido 1
883011 11 Rolamento 6200Z 1 8189 Filtro para combustivel 1
883012 12 Haste roscada M5x120 2
6

BREMEN Traducao e adaptacao: assisténcia@bremenimportadora.com.br

\"




\vp v,

VISTA EXPLODIDA MEDIDOR MECANICO

LISTA DE PECAS

cop. DESCRICAO QUANT DESCRICAO QUANT
BREMEN BREMEN

Carcaca intermedidria 3 digitos

BREMEN

IMPORTADORA DE EQUIPAMENTOS PARA LUBRIFICAGAO

781110 Camara de medicao
completa

7688111 1.1 Molacilindrica

7688112 1.2 Tampa superior da cdmara

7688113 1.3 Disco oscilante

7688114 1.4 Tampa inferior da camara

7688115 1.5 O’ring 23.47x2.62

768811 2 O’ring 110x72x3.53

768809 3  Corpo inferior do medidor

7688004 4  Q’ring 4.47x1.78

768812 5  Parafuso de aferigdo

7688006 6 O’ring 9.25x1.78

781114 7  Bujdo do parafuso aferidor

7688008 8  Engrenagem de
transmissao

7688009 9 Base da engrenagem

7688010 10 Bisel da engrenagem

BREMEN

\"

P R R P WRRRRRR N

[EEN

768808

781108
768807
768806
768805
768815
781103
768816
768801
781101
768818
768819
768820

768821
768822

11
12
13
14
15
15
16
17
17
18
19
20

21
22

MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

Carcaca intermedidria 4 digitos

Parafuso 5x16
Registrador completo
Parafuso

Tampa frontal 3 digitos
Tampa frontal 4 digitos
Parafuso zerador
Adesivo frontal 3 digitos
Adesivo frontal 4 digitos
Parafuso 4x20

Vedagdo da tampa
Parafusos 3x10

Corpo do medidor completo
Tampa base da engrenagem

= N 00N

I

Traducao e adaptacao: assisténcia@bremenimportadora.com.br




< BREMEN MANUAL DO USUARIO

s
NBEO) \irorTapoRA DE EQUIPAMENTOS PARA LUBRIFICACAQ WWW. b remenim pO rtad ora.com b r

TERMOS DE GARANTIA

A Bremen Importadora de Equipamentos para Lubrificagdo Ltda. fornece a garantia para kit abastecimento elétrico, cédigo
Bremen 8354, contra qualquer defeito de fabricacdo que se apresente no periodo de 12 meses, contados a partir da data da
emissdo da Nota Fiscal de venda ao consumidor.

Qualquer defeito que for constatado neste produto deve ser imediatamente contatado o local de aquisicdo munido deste
termo de garantia e Nota Fiscal de aquisicdo do mesmo (o endereco e telefone do local de aquisigdo constam em sua Nota Fiscal
de compra).

Em caso de duvida favor contatar-nos pelo endereco eletronico: assistencia@bremenimportadora.com.br e pelo telefone
0800 771 0100.

Esta garantia abrange a substituicdo de pegas que apresentarem defeitos constatados como sendo de fabricagdo, além da
mao de obra utilizada no respectivo reparo.

A garantia perderd a validade quando:

1. Houver remocdo / alteracdo do numero de série ou da etiqueta de identificacdo do produto;

O produto for ligado em tensao diferente da qual foi destinado;

3. O produto sofrer maus tratos, descuidos ou ainda sofrer altera¢des, modificacGes ou consertos feitos por pessoas ou
entidades nao credenciadas pela Bremen Importadora;

4. O defeito for causado por acidente ou ma utilizagdo do produto pelo consumidor.

N

A garantia nao cobre:

Despesas de deslocamento e/ou envio do produto para reparo;

Despesas com desinstalacdo e/ou instalacdo do produto;

Produtos ou pecas danificadas devido a acidentes no transporte e/ou manuseio, riscos ou atos e efeitos da natureza;
Mau funcionamento ou falhas decorrentes de problemas de fornecimento de energia elétrica;

Utilizagdo incorreta do produto, ocasionando trincas, corrosao, riscos ou deformagdao do produto, danos em partes ou
pecas;

Limpeza inadequada com utilizagdo de produtos quimicos, solventes, esponjas de a¢o, agua e produtos abrasivos;
Remocdo e queda de pecgas durante a instalagdo ou manuseio do produto;

Uso de embalagem inadequada no envio do produto para reparo;

Produtos danificados pelo mau uso.

ukhwNE

L o ND

Este termo de garantia é valido apenas para produtos comercializados e utilizados em territério brasileiro.
Preserve a Nota Fiscal de aquisicao do produto e este termo de garantia.

Modelo:

Numero de Série:

N2 da Nota Fiscal (Consumidor):

Nome Fornecedor:

Bremen Importadora de Equip. p/ Lubrificagdo Ltda.
Av. Ely Corréa, 2083 — Gravatai, RS — CEP 94180-212 — Donna Mercedes
Fone: (51) 3201.0132 — Fax: (51) 3201.0133 — Assist. técnica: 0800 771 0100
www.bremenimportadora.com.br— assistencia@bremenimportadora.com.br

] o~ = SN . .
¢ BREMEN Traduc@o e adaptacao: assisténcia@bremenimportadora.com.br

A7



mailto:assistencia@bremenimportadora.com.br
http://www.bremenimportadora.com.br/
mailto:assistencia@bremenimportadora.com.br

